



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ-
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 Δ/ΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
 ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Δ.
 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΝ. ΒΟΡΡΕΑΚΟΥ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Δραγάση 12
 ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 185 35
 ΤΗΛ. : 213 2022566
 FAX : 213 2022978

Πειραιάς 22 / 01 / 2020
 Αρ. Πρωτ. 4051 / 225

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ «POP MACHINA » ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ HORIZON2020

Ο Δήμος Πειραιά έχοντας υπόψη :

1. Τους όρους της με αρ. 821479 (Pop-Machina—H2020-SC5-2018-2019-2020/H2020-SC5-2018-2) σύμβασης επιχορήγησης που υπογράφηκε μεταξύ του EASME ως εκπροσώπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του επικεφαλής εταίρου του έργου που είναι το KATHOLIEKE UNIVERSITEIT LEUVEN (KU Leuven).
2. Τους όρους της συμφωνίας μεταξύ των εταίρων (Consortium Agreement) που υπογράφηκε μεταξύ του επικεφαλής εταίρου KU Leuven ως συντονιστή και των υπόλοιπων εταίρων του έργου Pop Machina.
3. Το Τεχνικό Δελτίο του έργου με τίτλο «Collaborative production for the circular economy; a community approach», ακρωνύμιο «Pop Machina» και κωδικό SEP-210520697.
4. Την με αριθ. 216/01-04-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά με την οποία εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου Πειραιά στο έργο «Pop-Machina» και η υλοποίηση όλων των απαραίτητων ενεργειών και ορίστηκε η Διεύθυνση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης ως Διευθύνουσα Υπηρεσία για την υλοποίηση του έργου.
5. Την με αρ. 395/10-06-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά με την οποία προβλέφθηκαν οι κωδικοί του έργου στον Προϋπολογισμό του Δήμου, για την υλοποίησή του.
6. Την υπ αριθμ 561/23-09-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με δύο (2) άτομα για την υλοποίηση του Ευρωπαϊκού έργου “POP-MACHINA” στο πλαίσιο του Προγράμματος HORIZON 2020.
7. Την επιστολή έγκρισης του έργου POP Machina.
8. Τον Οδηγό του Προγράμματος HORIZON2020.
9. Τις διατάξεις των άρθρων 681 κ.ε. του Αστικού Κώδικα
10. Τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν.4314/2014.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για ένα (1) άτομο για την υλοποίηση του έργου «Collaborative production for the circular economy; A community approach» ή «Pop -Machina» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος HORIZON2020.

Η Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.) αφορά σε ένα (1) άτομο - **Στέλεχος παροχής υπηρεσιών στον τομέα "Περιβάλλον"**

1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Το έργο "Pop Machina" υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος HORIZON2020 και χρηματοδοτείται κατά 100% του συνολικού προϋπολογισμού του από πόρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των **9.999.592,50€** και ο προϋπολογισμός για τον Δήμο Πειραιά στο ποσό των **380.000€**.

Το έργο επικεντρώνεται στον τομέα της κυκλικής οικονομίας. Ειδικότερα αναφέρονται τα ακόλουθα:

Το POP-MACHINA ερευνά τις δυνατότητες δημιουργίας νέων συνεργατικών σχημάτων καθώς και τη δέσμευση των ήδη υφιστάμενων, με προσέγγιση από τη βάση προς την κορυφή (bottom-up). Επίσης διερευνά την υποστήριξή τους στην υλοποίηση καινοτομιών στον τομέα της κυκλικής οικονομίας, ανταποκρινόμενες στις προκλήσεις της κατανάλωσης στην πόλη με νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες και νέα μοντέλα επιχειρηματικότητας. Χρησιμοποιούνται εργαλεία πολεοδομικού σχεδιασμού (αστικές/χωρικές αναλύσεις, περιβάλλον, αρχιτεκτονική και σχεδιασμός) για τη δημιουργία, την καθοδήγηση και την ενδυνάμωση της κυκλικής συνεργατικής παραγωγής στις αστικές διαδικασίες, στοχεύοντας σε εύθραυστες και περιοχές για την υποστήριξη της αναγέννησής τους και ταυτόχρονα διευκολύνοντας τη συνολική ανταπόκριση του αστικού συστήματος.

Ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει ενεργά στο έργο ως ένας από τους εταίρους που θα υλοποιήσουν πιλοτικές εφαρμογές, καθώς είναι ένας τόπος όπου συναντιούνται διαφορετικές επιχειρηματικές, εμπορικές, πολιτιστικές και καλλιτεχνικές δράσεις, προσφέροντας διάφορους κόμβους δημιουργικότητας και καινοτομίας και συνεργατικών ευκαιριών παραγωγής.

Το έργο αποτελείται από 8 πακέτα εργασίας (WPs). Ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει σε 7 από αυτά (πλην του WP4). Τα σημαντικότερα είναι τα ακόλουθα: Ενεργή συμμετοχή στο WP5 για την υλοποίηση της πιλοτικής εφαρμογής, καθώς και στο WP2 και συγκεκριμένα στη χαρτογράφηση των διεργασιών του οικοσυστήματος και των αστικών μεταβολισμών (T2.1) και στην ανάλυση του εννοιολογικού πλαισίου (T2.4) καθώς και των απαιτήσεων των χρηστών (T2.5). Επιπλέον, ο Δήμος θα συμμετέχει στο WP3 με σκοπό να συμβάλει στη μεθοδολογία υποστήριξης των συνεργατικών σχημάτων στο τομέα της κυκλικής οικονομίας στην περιοχή. Επίσης, θα συμβάλει στην ανάπτυξη/υποστήριξη ενός εργαστηρίου επιχειρηματικότητας για το έργο POP-MACHINA (WP6-T6.2) που στοχεύει στην ενθάρρυνση της επιχειρηματικότητας μεταξύ των κοινοτήτων κυκλικής οικονομίας, αφιερωμένη στη συγκέντρωση παραγωγών, προμηθευτών, εμπειρογνομόνων και φορέων καινοτομίας για τη διερεύνηση νέων εφαρμογών συνεργατικής παραγωγής στο πλαίσιο της κυκλικής οικονομίας, ενώ αναμένεται να συμμετάσχει ενεργά στην εργασία WP6-T6.3 παρουσιάζοντας τις πιλοτικές παραγωγές του σχεδίου σε σχετικούς επενδυτές.

Η συνολική διάρκεια του έργου είναι 48 μήνες και συγκεκριμένα από 01-06-2019 ως 31-05-2023.

2. ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	Στέλεχος παροχής υπηρεσιών στον τομέα "Περιβάλλον"
Πλήθος Συνεργατών	1
Αντικείμενο σύμβασης μίσθωσης Έργου	<p>Ο/Η συνεργάτης θα απασχοληθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου "Pop-Machina", του Ευρωπαϊκού Προγράμματος HORIZON2020».</p> <p>Συγκεκριμένα θα απασχοληθεί στα ακόλουθα αντικείμενα/δράσεις/εργασίες του έργου:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Συμβολή στο σχεδιασμό, την υλοποίηση και τη συγγραφή των παραδοτέων των tasks στα οποία συμμετέχει ο Δήμος Πειραιά στα ακόλουθα πακέτα εργασίας: ❖ WP1: Υποστήριξη της Υπηρεσίας στην υλοποίηση των διαδικασιών του Δήμου (διοικητικές και οικονομικές) για την υλοποίηση και παρακολούθηση του έργου και στο χειρισμό της πλατφόρμας του HORIZON για το έργο. ❖ WP2: Υποστήριξη της Υπηρεσίας στην υλοποίηση δράσεων σχετικά με την ανίχνευση, προσδιορισμό και ανάλυση αστικών οικοσυστημάτων ❖ WP3: Υποστήριξη της Υπηρεσίας στην υλοποίηση δράσεων σχετικά με την ανίχνευση μεθοδολογιών για την υποστήριξη συνεργατικών σχημάτων παραγωγής στο τομέα της κυκλικής οικονομίας και περιβάλλον σε αστικές και περιαστικές περιοχές ❖ WP5: Υποστήριξη της Υπηρεσίας στην υλοποίηση δράσεων σχετικά με την πιλοτική εφαρμογή που καλείται να υλοποιήσει ο Δήμος ❖ WP6: Υποστήριξη της Υπηρεσίας στην υλοποίηση δράσεων σχετικά με την ανίχνευση, προσδιορισμό καινοτομιών στο τομέα της κυκλικής οικονομίας και τη δημιουργία επιχειρηματικών ευκαιριών και νέων σχημάτων. ❖ WP7: Υποστήριξη της Υπηρεσίας για δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για ζητήματα περιβάλλοντος, επανάχρησης απορριμμάτων, συνεργατικών σχημάτων παραγωγής και κυκλικής οικονομίας ○ Υποστήριξη της Υπηρεσίας στη συγγραφή των αναφορών (reports) σχετικά με ζητήματα περιβάλλοντος, περιβαλλοντικών επιπτώσεων, ρύπων, ανακύκλωσης, επαναχρησιμοποίησης και αξιοποίησης απορριμμάτων ○ Υποστήριξη της Υπηρεσίας και διαρκής επικοινωνία με τους εταίρους με κάθε πρόσφορο μέσο (π.χ. ηλεκτρονική αλληλογραφία, συναντήσεις με skype, άλλο) ○ Υποστήριξη της Υπηρεσίας και συμμετοχή στις

	<p>συναντήσεις των εταίρων στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Υποστήριξη της Υπηρεσίας και συμμετοχή σε συναντήσεις εργασίας με τοπικούς φορείς – Ενέργειες επικοινωνίας και συντονισμός & προετοιμασία υλικού συναντήσεων ○ Υποστήριξη της Υπηρεσίας στη διοργάνωση συναντήσεων, εκδηλώσεων επικοινωνίας και προβολής του έργου ○ Μετάφραση του εκπαιδευτικού και επικοινωνιακού υλικού που δύναται να παραχθεί από το έργο από τα αγγλικά στα ελληνικά και αντίστροφα ○ Μετάφραση κειμένων από επί μέρους παραδοτέα του έργου -αν αυτό απαιτηθεί- για την υποστήριξη συναντήσεων και την ενημέρωση τοπικών φορέων ή της πολιτικής ηγεσίας του Δήμου, αποβλέποντας στην κατανόηση των δράσεων, την εμπάθυνση της συνεργασίας και την παραγωγή ποιοτικότερων αποτελεσμάτων. <p>Παραδοτέα:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ 6 Εκθέσεις Προόδου Εργασιών, ανά εξάμηνο από την υπογραφή της σύμβασης ○ 1 Τελική Συνοπτική Έκθεση Εργασιών για όλη την περίοδο υλοποίησης ○ Μετάφραση του εκπαιδευτικού και επικοινωνιακού υλικού από τα αγγλικά στα ελληνικά και αντίστροφα <p>Στο σύνολό του το εκπαιδευτικό ή επικοινωνιακό υλικό που θα παραχθεί από δράσεις του Δήμου θα μεταφραστεί από τον επιστημονικό συνεργάτη από την αγγλική στην ελληνική γλώσσα και θα παραδοθεί κύρια σε ηλεκτρονική μορφή και επικουρικά -αν απαιτηθεί σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας- σε έντυπη μορφή. Όλες οι Εκθέσεις Προόδου Εργασιών θα παραδοθούν στην ελληνική γλώσσα σε έντυπη ΚΑΙ ηλεκτρονική μορφή σε 5 αντίτυπα.</p>
Χρονική διάρκεια σύμβασης	Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης έργου θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως το τέλος του έργου (34 ανθρωπομήνες απασχόλησης).
Αμοιβή-τρόπος πληρωμής	<p>Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύμβασης προσδιορίζεται έως 81.600,00€ (συμπεριλαμβανομένων και των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου).</p> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο,</p>

	<p>μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή. Η παρούσα μίσθωση έργου δεν υπόκειται σε καταβολή Φ.Π.Α.</p>
Τόπος εργασίας	<p>Οι υπηρεσίες για την εκτέλεση του Έργου του/της συνεργάτη θα παρέχονται αυτοπροσώπως σε εγκαταστάσεις του Δήμου Πειραιά καθώς και όπου απαιτείται από τις ανάγκες του Έργου. Στις περιπτώσεις που απαιτείται μετακίνηση του/της συνεργάτη εκτός του Δήμου Πειραιά ή και της ευρύτερης περιοχής των Αθηνών ή και το εξωτερικό, τα έξοδα θα καλύπτονται από το σχετικό κωδικό προϋπολογισμού του έργου του Δήμου Πειραιά με την υποβολή των σχετικών παραστατικών.</p>
Απαιτούμενα Προσόντα	<ol style="list-style-type: none"> 1. Πτυχίο (ΠΕ) Μηχανικού Περιβάλλοντος ή Χημικού Μηχανικού αναγνωρισμένων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό 2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, στους τομείς «Περιβαλλοντική Μηχανική» ή «Σχεδιασμός Περιβαλλοντικών Συστημάτων» ή «Βελτιστοποίηση Περιβαλλοντικών Συστημάτων» αναγνωρισμένων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό 3. Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 4. Γνώση Η/Υ στα αντικείμενα: Σχεδίαση Περιβαλλοντικών Συστημάτων με χρήση Η/Υ ή Βελτιστοποίηση Περιβαλλοντικών Συστημάτων. 5. Δημοσιεύσεις σε 2 τουλάχιστον ξενόγλωσσα επιστημονικά συνέδρια ή συγγράμματα (πρακτικά επιστημονικού συνεδρίου ή βιβλίο ή ηλεκτρονικό σύγγραμμα)

3. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

- 1) Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 ως 65 ετών.
- 2) Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν.
- 3) Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής,
- 4) Να μην είναι υπόδικοι και να μην έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε.
- 5) Να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα, λόγω καταδίκης
- 6) Να μην τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση.

4. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

- α) Αίτηση /Υπεύθυνη Δήλωση (επισυνάπτεται Υπόδειγμα).
- β) Ευκρινή φωτοαντίγραφα των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή άλλων δημοσίων εγγράφων από τα οποία να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας.
- γ) Αναλυτικό Βιογραφικό σημείωμα
- δ) Πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ Μηχανικού Περιβάλλοντος ή Χημικού Μηχανικού ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας
- ε) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού, αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.
- στ) Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, στους τομείς Περιβαλλοντική Μηχανική ή Σχεδιασμός Περιβαλλοντικών Συστημάτων ή Βελτιστοποίηση Περιβαλλοντικών Συστημάτων αναγνωρισμένων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό
- ζ) Πιστοποιητικό απόδειξης της άριστης γνώσης της αγγλικής γλώσσας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα ανακοίνωση παράρτημα με τίτλο «ΤΙΤΛΟΙ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ».
- η) Η γνώση Η/Υ στα αντικείμενα Σχεδίαση Περιβαλλοντικών Συστημάτων με χρήση Η/Υ ή Βελτιστοποίηση Περιβαλλοντικών Συστημάτων, αποδεικνύεται με σχετικά πιστοποιητικά (π.χ. Autocad), ή με εμπειρία σε αυτά.

Επισήμανση:

Για τίτλους Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, απαιτείται:

Πράξη αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α., για την ισοτιμία, αντιστοιχία του τίτλου και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας και αντιστοιχίας.

Για την απόδειξη της εμπειρίας τους οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλλουν εναλλακτικά ένα από τα ακόλουθα:

1. Υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται ο εργοδότης, το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.
2. Φωτοαντίγραφα συμβάσεων ή βεβαιώσεων Καλής Εκτέλεσης Σύμβασης ή Βεβαιώσεων παραλαβής Παραδοτέων από τα οποία να προκύπτει το αντικείμενο και η διάρκεια της απασχόλησης.
3. Όσοι έχουν προϋπηρεσία σε φορείς του δημοσίου τομέα μπορούν να προσκομίσουν φωτοαντίγραφο βεβαίωσης του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

Επιπλέον κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα να προσκομίσει επιπρόσθετα και οτιδήποτε κρίνει σκόπιμο προκειμένου να ενισχύσει τη συμμετοχή του π.χ. συστατικές επιστολές (προαιρετικά).

5. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Η παρούσα ανακοίνωση θα δημοσιευθεί σε μία ημερήσια τοπική εφημερίδα του νομού Αττικής, ενώ θα αναρτηθεί μαζί με τα παραρτήματα που τη συνοδεύουν στην ιστοσελίδα του Δήμου Πειραιά (<https://piraeus.gov.gr/>).

6. ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου, στο τηλ. 213 2022566, αρμόδια για πληροφορίες κ. Βορρεάκου Αναστασία.

7. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ

Η αίτηση συμμετοχής των υποψηφίων και τα σχετικά δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Πρωτόκολλο του Δήμου Πειραιά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, εντός της ανωτέρω προβλεπόμενης αποκλειστικής προθεσμίας, κατά τις εργάσιμες ημέρες και τις ώρες 9:00 π.μ. - 15:00 μ.μ., από **27-01-2020** έως και **05-02-2020**. Η αίτηση μπορεί να υποβάλλεται και ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στην διεύθυνση: Δήμος Πειραιά, Δραγάτση 12, Τ.Κ. 18535 Πειραιάς Ν. Αττικής, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου, εφόσον η αποστολή της εντός της ανωτέρω προθεσμίας αποδεικνύεται από σφραγίδα ταχυδρομείου ή άλλο αποδεικτικό μέσο.

Αιτήσεις και δικαιολογητικά που θα υποβληθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία θα αποκλείονται από τη διαδικασία της αξιολόγησης.

8. ΟΡΓΑΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης που θα συσταθεί για το σκοπό αυτό και η λήψη της τελικής απόφασης θα γίνει από τον Δήμαρχο Πειραιά.

***Ο
ΔΗΜΑΡΧΟΣ***

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΜΩΡΑΛΗΣ